



Saphira

ACTIVE DEAD SEA MINERALS FOR YOUR HAIR





Saphira

De Dode Zee bevat 26 essentiële mineralen. Twaalf van deze mineralen vind je op slechts één plaats in de wereld: de Dode Zee.

De unieke eigenschappen van deze mineralen voeden de hoofdhuid, activeren de bloedsomloop en werken ontspannend. Deze unieke mix van mineralen herstellen het haar en beschermen het tegen schadelijke invloeden van het milieu.

Saphira heeft de magie van deze 26 mineralen uit de Dead Sea gemixt en heeft een unieke haarverzorgingsformule gecreëerd die alle soorten haar levendig houdt. Wanneer u het inmasseert, worden de vaste mineralen gemakkelijk opgenomen, waardoor uw haar gezond, glad en sterk blijft.

La mer Morte contient 26 minéraux essentiels. Douze de ces minéraux sont uniquement présents à un seul endroit au monde, notamment dans la Mer Morte.

Ces minéraux ont comme caractéristiques uniques de nourrir le cuir chevelu, d'activer la circulation du sang et de détendre. Ce mélange extra-ordinaire de minéraux, rétablit les cheveux et les protège contre les influences néfastes de l'environnement. Saphira a mélangé la magie de ces 26 minéraux de la Mer Morte afin de créer une formule de soin sans précédent, qui garde vivante chaque chevelure. Quand vous le massez, les minéraux seront directement absorbés, ce qui résultera dans une coiffure saine, lisse et solide.

Saphira





Saphira
Moisturizing SHAMPOO
Moisturizing Conditioner

Saphira
Moisturizing CONDITIONER

Saphira
MINERAL TREATMENT OIL

THE ONE

Saphira

MINERAL MUD wordt direct onttrokken uit de diepten van de Dode Zee. Het is een diep conditionerende verzorging met 26 essentiële mineralen, gecombineerd met pure keratine. De MINERAL MUD omhult elk onderdeel van je haar met een laagje modder die levendigheid en vitaliteit geeft aan je haar.

Gebruiksaanwijzing: Breng de MINERAL MUD aan op handdoekdroog haar en laat het 4 tot 5 minuten inwerken. De actieve mineralen worden onmiddellijk door het haar opgenomen. Dit proces beschermt de kunstmatige kleur en wordt aanbevolen voor droog en beschadigd haar. Om optimale resultaten te bekomen is het noodzakelijk de behandeling regelmatig te herhalen.

MINERAL MUD se dérobe directement aux profondeurs de la Mer Morte. Il s'agit d'un soin fortement conditionnant aux 26 minéraux essentiels, combiné avec de la kératine pure. MINERAL MUD emballe chaque partie de vos cheveux avec une couche de boue qui garantit la vivacité et vitalité de votre coiffure.

Mode d'emploi : Appliquez le MINERAL MUD sur les cheveux lavés et essorés et laissez pauser pendant 4 à 5 minutes. Les minéraux actifs seront immédiatement absorbés par les cheveux. Ce processus protège la couleur artificielle et est conseillé pour une chevelure sèche et abîmée. Afin d'obtenir de bons résultats, il est préférable de répéter ce traitement régulièrement.



MINERAL MUD

Saphira



KERATIN MOISTURIZING SHAMPOO is een vochtinbrengende shampoo voor normaal tot droog haar. De shampoo is sulfaatvrij, verrijkt met 26 actieve Dode Zee mineralen en pure keratine extracten. De mineralen en zuivere keratine herstellen de structuur en het karakter van elke haarlok.

- Reinigt het haar zonder aantasting van de kleur.
- Doordrenkt met vitamine E en natuurlijke oliën.
- Verbeterd de levendigheid en gezondheid van elke haarlok.
- Herstelt het haar en laat een zacht en glad gevoel na.

Gebruiksaanwijzing: Breng een ruime hoeveelheid shampoo aan en was het haar. Laat de shampoo een minuut inwerken en spoel daarna met voldoende water. Was het haar tweemaal voor het beste resultaat. Geschikt voor dagelijks gebruik.

KERATIN MOISTURIZING SHAMPOO est un shampoing hydratant pour des cheveux normaux et secs. Le shampoing ne contient pas de sulfate, et est enrichi de 26 minéraux actifs de la Mer Morte et des extraits de kératine pure. Les minéraux et la kératine pure réparent la structure et le caractère de chaque mèche.

- Il rince les cheveux sans transgression de la couleur
- Il imprègne les cheveux de vitamine E et d'huiles naturelles
- Il améliore la vivacité et la vitalité de chaque mèche
- Il répare les cheveux et apporte une douceur lisse et incomparable.

Mode d'emploi : Appliquez pas mal de shampoing et lavez les cheveux. Massez pendant une minute et rincez avec suffisamment d'eau. Lavez les cheveux deux fois pour un résultat optimal. Approprié aux usages quotidiens.

KERATIN MOISTURIZING SHAMPOO

Saphira



KERATIN MOISTURIZING CONDITIONER is een vochtinbrengende conditioner voor normaal tot droog haar. Het is sulfaatvrij, verrijkt met 26 actieve Dode Zee mineralen en pure keratine extracten. De mineralen en pure keratine herstellen de structuur en het karakter van het haar. KERATIN MOISTURIZING CONDITIONER is de volgende belangrijke stap na het gebruik van de KERATIN MOISTURIZING SHAMPOO.

- Hydrateert droog haar.
- Verrijkt met 26 actieve Dode Zee mineralen.
- Bevat vitamine E en natuurlijke oliën.
- Verbeterd de levendigheid en gezondheid van elke haartlok.
- Herstelt het haar en laat een zacht en glad gevoel na.

Gebruiksaanwijzing: Breng na het gebruik van de KERATIN MOISTURIZING SHAMPOO een ruime hoeveelheid KERATIN MOISTURIZING CONDITIONER aan op handdoekdroog haar. Laat twee minuten inwerken en spoel grondig uit. Om optimale resultaten te bekomen is het noodzakelijk de behandeling regelmatig te herhalen.

KERATIN MOISTURIZING CONDITIONER est un conditionner hydratant pour des cheveux normaux et secs. Le shampooing ne contient pas de sulfate, et est enrichi de 26 minéraux actifs de la Mer Morte et des extraits de kératine pure. Les minéraux et la kératine pure réparent la structure et le caractère de chaque mèche. KERATIN MOISTURIZING CONDITIONER est l'étape suivante après l'usage de KERATIN MOISTURIZING SHAMPOO.

- Il hydrate les cheveux secs
- Est enrichi avec 26 minéraux actifs de la mer Morte
- Il contient de la vitamine E et d'huiles naturelles
- Il améliore la vivacité et la vitalité de chaque mèche
- Il répare les cheveux et apporte une douceur lisse et incomparable.

Mode d'emploi : Appliquez après l'usage de KERATIN MOISTURIZING SHAMPOO, une large quantité de KERATIN MOISTURIZING CONDITIONER sur les cheveux lavés et essorés. Massez et laissez interférer pendant 2 minutes et rincez profondément. Afin d'obtenir de bons résultats, il est souhaitable de répéter ce traitement régulièrement.

KERATIN MOISTURIZING CONDITIONER

Saphira



MINERAL TREATMENT SHAMPOO is een shampoo voor gekleurd en chemisch behandeld haar. De shampoo is vrij van natriumlaurylsulfaat en bevat de actieve Dode Zee mineralen die het haar beschermen en hydrateren.

Deze shampoo bevat de volgende gezonde ingrediënten:

- 26 Actieve Dode Zee mineralen.
- Rozemarijn en Jojoba olie.
- Zonnebloem-extracten.
- Theeblad-extracten.

Gebruiksaanwijzing: Breng een ruime hoeveelheid MINERAL TREATMENT SHAMPOO aan en was het haar. Laat de shampoo een minuut inwerken en spoel daarna met voldoende water. Was het haar twee maal voor het beste resultaat. Geschikt voor dagelijks gebruik.

MINERAL TREATMENT SHAMPOO est un shampoing pour des cheveux colorés et traités chimiquement. Le shampoing ne contient pas de sulfate natriumlauryl mais contient des minéraux actifs de la Mer Morte pour protéger et hydrater les cheveux.

Ce shampoing comprend les suivants ingrédients sains :

- 26 minéraux actifs de la Mer Morte
- Du romarin et de l'huile Jojoba
- Des extraits du tournesol
- Des extraits de feuilles de thé

Mode d'emploi : Appliquez pas mal de MINERAL TREATMENT SHAMPOO et lavez les cheveux. Massez pendant une minute et rincez avec suffisamment d'eau. Lavez les cheveux deux fois pour un résultat optimal. Approprié aux usages quotidiens.

Saphira



MINERAL TREATMENT CONDITIONER is een conditioner voor gekleurd en chemisch behandeld haar. De conditioner is vrij van parabenen en bevat actieve Dode Zee mineralen die zorgen die het haar beschermen en vocht inbrengen. De pure keratine en de Dode Zee mineralen zorgen voor een langdurig en gezonder resultaat.

Deze conditioner bevat de volgende ingrediënten:

- 26 actieve Dode Zee mineralen.
- Rozemarijn en Jojoba olie.
- Zonnebloem-extracten.
- Theeblad-extracten.

Gebruiksaanwijzing: Breng na het gebruik van de MINERAL TREATMENT SHAMPOO een ruime hoeveelheid MINERAL TREATMENT CONDITIONER aan op handdoekdroog haar. Laat twee minuten inwerken en spoel grondig uit. Om optimale resultaten te bekomen is het noodzakelijk de behandeling regelmatig te herhalen. Geschikt voor dagelijks gebruik.

MINERAL TREATMENT CONDITIONER est un conditioner pour des cheveux colorés et traités chimiquement. Le conditioner ne contient pas de paraben mais contient des minéraux actifs de la Mer Morte qui protègent les cheveux et les hydratent. La kératine pure et les minéraux de la Mer Morte prennent soin d'un résultat durable et plus sain.

Ce conditioner contient les ingrédients suivants :

- 26 minéraux actifs de la Mer Morte
- Du romarin et de l'huile Jojoba
- Des extraits du tournesol
- Des extraits de feuilles de thé

Mode d'emploi : Appliquez après l'usage du MINERAL TREATMENT SHAMPOO, une large quantité de MINERAL TREATMENT CONDITIONER sur les cheveux lavés et essorés. Massez et laissez interférer pendant 2 minutes et rincez profondément. Afin d'obtenir de bons résultats, il est souhaitable de répéter ce traitement régulièrement. Approprié aux usages quotidiens.

MINERAL TREATMENT CONDITIONER

Saphira



MINERAL TREATMENT OIL wordt ontworpen met vochtinbrengende en voedende bestanddelen. Vergeet de vette en zware olies! SAPHIRA olie is licht en zacht van textuur en laat geen restanten na. Het haar laat zich gemakkelijker stylen, wordt zacht en elastisch met een schitterende glans. Deze natuurlijke mix van 26 mineralen herstelt uw haar en laat het zijdezacht aanvoelen.

Gebruiksaanwijzing: Breng een kleine hoeveelheid MINERAL TREATMENT OIL aan in de handpalm, Wrijf het in de handen en verdeel het gelijkmatig over het haar. Niet uitspoelen. Werk het haar af naar wens. Wordt aangeraden om samen te gebruiken met MINERAL MUD en REJUVANATING STYLING CREAM.

MINERAL TREATMENT OIL a été créé avec des éléments hydratants et nourrissants. Plus d'huiles grasses et lourdes ! L'huile de SAPHIRA a une texture légère et absorbe instantanément sans laisser de traces. Les cheveux se laissent facilement coiffer, deviennent doux et naturels et reflètent un éclat brillant. Ce mélange naturel de 26 minéraux répare vos cheveux en les redonnant son toucher velouté.

Mode d'emploi : Appliquez une petite quantité de MINERAL TREATMENT OIL dans la paume. Graissez les mains et répartez de manière égale sur les cheveux. Ne rincez pas ! Coiffez selon votre goût. On conseille d'utiliser ce produit ensemble avec le MINERAL MUD et le REJUVANATING STYLING CREAM.

MINERAL TREATMENT OIL

Saphira

THE ONE is een geavanceerde leave-in spray gemaakt voor alle haartypes. Verrijkt met pure keratine en 26 Dode Zee mineralen, geeft deze verzorging de resultaten die je nodig hebt. Het mengt zich perfect met andere producten. Het wordt gemakkelijk door het haar geabsorbeerd om het te herstellen van hitte, styling en milieuschade.

Eigenschappen:

- Herstelt droog en beschadigd haar
- Frizz control
- Beschermt tegen de hitte
- Revitaliseert de haarkleur
- Ontwarrend
- Geeft glans
- Verbetert het resultaat van gladmaken
- Langdurig behoud van het kapsel
- Voorkomt gespleten punten
- Geeft volume



THE ONE est un 'leave-in spray' avancé, applicable sur tous types de cheveux. Cet entretien, enrichi avec de la kératine pure et de 26 minéraux de la Mer Morte, vous donne les meilleurs résultats. Ce produit s'emploie parfaitement ensemble avec d'autres produits. Les cheveux l'absorbent facilement et le font guérir de la chaleur, des méfaits de la chaleur du sèche-cheveux et de la pollution.

Caractéristiques :

- Guérit et répare les cheveux secs et abîmés
- Frizz control
- Protège contre la chaleur
- Préserve l'intensité et la durée de la couleur
- Facilite le démêlage
- Sublime l'éclat des cheveux
- Améliore le résultat du démêlage
- Longue tenue de la coiffure
- Prévient la casse des pointes
- Donne du volume

THE ONE

Saphira



LEAVE IN MUD is een uitstekende leave-in conditioner die vochtinbrengend werkt voor het haar. Leave-in Mud, de eerste in zijn soort, is ontwikkeld met de meest geavanceerde technologie om normaal tot droog haar te genezen, herstellen en heropfrissen. De pure modder, mineralen en ingrediënten zullen het haar omhullen met een laag mineralen die veerkracht en beweeglijkheid geven.

LEAVE IN MUD est un excellent leave-in conditioner qui hydrate fort bien les cheveux. Il est le premier dans son genre à être développé avec la technologie avancée pour guérir, réparer et revitaliser des cheveux normaux à secs. Les minéraux et ingrédients pure boue emballeront les cheveux avec une couche de minéraux qui leur donnera de l'élasticité et de la vivacité.

LEAVE IN MUD

Saphira



VOLUMIZER is de perfecte oplossing om kracht en volume aan het haar te geven zonder het zwaar te maken. Het is gemaakt op basis van Dode Zee mineralen, vitamine E en proteïnen. De Saphira Volumizer spray herstelt, verbetert en versterkt het haar en maakt het zijdezacht.

VOLUMIZER est la solution parfaite pour redonner aux cheveux de l'énergie et du volume sans les alourdir. Il a été conçu à base des minéraux de la Mer Morte, de la vitamine E et des protéines. Le saphira Volumizer spray répare, améliore et renforce les cheveux et leur procure un toucher velouté.

VOLUMIZER

Saphira



MINERAL CLAY zorgt voor een natuurlijke textuur. Het is perfect voor het creëren van ofwel een verfijnde matte afwerking of een natuurlijke look. Verrijkt met mineralen uit de Dode Zee, Jojoba olie, theebladerenolie en rozemarijnextracten zal de MINERAL CLAY het haar verzachten en levendig maken.

MINERAL CLAY prend soin d'une texture naturelle. Il est parfait pour la création d'un achèvement raffiné et mat ou bien un look plutôt naturel. Enrichi par les minéraux de la Mer Morte, de l'huile Jojoba, des extraits du romarin et de feuilles de thé, le MINERAL CLAY gardera vos cheveux doux et vivants.

MINERAL CLAY - MATTE TEXTURISER



MINERAL POMMADE zorgt voor een zachte maar toch stevige fixatie en biedt een langdurig resultaat gedurende de hele dag. Perfect voor het bereiken van gladde en glanzende kapsels. Houdt zwaar, krullend en kroezend haar onder controle. De pomade is verrijkt met mineralen uit de Dode Zee die verzorgend werken.

MINERAL POMMADE apporte aux cheveux une douce mais forte fixation et garantit un résultat durable pour toute la journée. La pomade est idéale pour obtenir une coiffure lisse et brillante. Elle contrôle des cheveux lourds, bouclés et crépus. La pomade est enrichie avec des minéraux soignants de la Mer Morte.

MINÉRAL POMMADE – SHINE TEXTURISER

Saphira



REJUVENATING STYLING CREAM is een vochtinbrengende formule die beschadigd haar herstelt. Het zorgt voor een glamoureuze styling met behoud van een natuurlijke look. Het creëert een lichte stevigheid en zorgt voor een gezonde glans. Met de 26 mineralen, pure keratine, vitamine E en natuurlijke extracten, is dit de perfecte oplossing voor frizzerend, droog en natuurlijk haar.

Gebruiksaanwijzing: 2 tot 3 maal pompen (afhankelijk van het type haar), aanbrengen op handdoekdroog haar en naar wens afwerken. Mag in de loop van de dag opnieuw aangebracht worden op de lengtes om het haar wat op te frissen.

REJUVENATING STYLING CREAM est une formule hydratante qui répare des cheveux abîmés. Elle prend soin d'un styling glamouroux sans perdre le look naturel. La crème crée une légère solidité et un éclat sain. Dû aux 26 minéraux, à la kératine pure, à la vitamine E et aux extraits, cette crème propose la parfaite solution pour des cheveux frisés, secs et naturels.

Mode d'emploi : Appuyez 2 à 3 fois sur le flacon (dépendant du type des cheveux), appliquez sur les cheveux lavés et essorés et achevez à son goût. Il est possible de répartir à nouveau sur les mèches pendant la journée afin de raviver les cheveux.

REJUVENATING STYLING CREAM

Saphira



MOISTURIZING CURL CREAM is een vochtinbrengende creme voor natuurlijke krullen en golven. Het is een ideale leave-in conditioner verrijkt met 26 mineralen, pure keratine, vitamine E en natuurlijke essences. Het definiert, voedt en bestrijdt kroezend haar zonder restanten. De krullen zullen er fris, gezond, mooi gevormd en levendig uitzien.

Gebruiksaanwijzing: 2 tot 3 maal pompen en het product in de handpalm wrijven. Voor extra controle mag de SAPHIRA SCULPTING LOTION toegevoegd worden. Kneed de cream in de krullen en laat het haar natuurlijk drogen. Om de krullen herop te frissen mag het product gedurende de dag op droog haar worden toegepast.

MOISTURIZING CURL CREAM est une crème qui hydrate pour obtenir des boucles naturelles et ondulantes. C'est un leave-in conditioner idéal, enrichi par 26 minéraux, de la kératine pure, de la vitamine E et des essences naturelles. Elle définit, nourrit et contrôle des cheveux crépus sans laisser de traces. Les boucles seront bien formées et vivantes et auront l'éclat brillant et sain.

Mode d'emploi : Appuyez 2 à 3 fois sur le flacon et répartir la crème dans la paume. Pour un contrôle plus efficace, on y ajoute du SAPHIRA SCULPTING LOTION. Travaillez la crème dans les boucles et laissez sécher les cheveux de façon naturelle. Afin de raviver les boucles pendant la journée, le produit pourra s'appliquer facilement sur des cheveux séchés.

MOISTURIZING CURL CREAM

Saphira



DE SCULPTING LOTION geeft een sterke fixatie maar houdt het haar flexibel en gemakkelijk handelbaar. Het geeft het haar een extra boost, volume en glans. De formule, verrijkt met 26 mineralen, pure keratine en vitamine E verrijkt het haar en houdt het tegelijkertijd gezond en sterk. Laat geen vette restanten na. Bedoeld zowel voor vrouwen als voor mannen.

Gebruiksaanwijzing: Breng de gepaste hoeveelheid lotion aan op handdoek-droog haar en werk af naar keuze. Om het beste resultaat te bekomen, kneed je het product in het haar van de lengtes naar de wortel toe, en laat je het haar op natuurlijke wijze drogen. Styling tools mogen gebruikt worden om lokken of krullen te accentueren.

LA SCULPTING LOTION donne une forte fixation mais garde les cheveux souples et maniables. Elle apporte aux cheveux une extra dimension, plus de volume et d'éclat. La formule, composée de 26 minéraux, de la kératine pure et de la vitamine E, enrichit les cheveux en les gardant sains et solides. Cette lotion ne laisse pas de traces de graisse. A utiliser aussi bien par des hommes que femmes.

Mode d'emploi : Appliquez la quantité souhaitable sur des cheveux lavés et essorés et achevez selon son goût. Afin d'obtenir le meilleur résultat, il faut masser le produit en travaillant des mèches envers les racines des cheveux. Laissez sécher les cheveux de façon naturelle. On peut utiliser un fer à boucler afin d'accentuer les boucles.

SCULPTING LOTION





Distribution for Belgium:

DHS Haircosmetics bvba • Diksmuidsesteenweg 57 • 8800 Roeselare - Belgium
info@dhs-haircosmetics.be • +32 51 200 499